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Znak sprawy: MZD.271.05.2024             Leszno, dnia 29.07.2024 r.  

MODYFIKACJA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
__________________________________________________________________ 

 

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr MZD.271.05.2024 pn.: „Budowa ulicy 
łączącej ulicę Przejezdną z ulicą Wolińską w Lesznie- Etap I” 
 

I. Zamawiający – Miasto Leszno, prowadzący postępowanie - Urząd Miasta Leszna, Miejski Zarząd Dróg, 
informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego pytania dotyczące treści 
SWZ. Na zadane przez Wykonawcę pytania, Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi oraz zgodnie 
z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 
r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” modyfikuje treść SWZ w następujący sposób: 
 
 
Pytanie nr 1: 
Wnosimy o podanie jednoznacznie odcinka, który ma podlegać wykonaniu. Zgodnie z opracowanym 
projektem droga ma długość 882,40 mb, a załączony kosztorys ofertowy przewiduje wybudowanie 
drogi na długości 400 mb. Żaden dokument nie określa za pomocą zaprojektowanej kilometracji 
odcinka, który ma być wybudowany 
Odpowiedź nr 1: 
Zamawiający informuje, że w Rozdziale 3 SWZ opisano jednoznacznie odcinek drogi, objęty 
zamówieniem.  
Przedmiot zamówienia obejmuje budowę 400mb drogi oznaczonej jako B-21 KDL w miejscowym planie 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Szybowników, Wolińskiej i granic Miasta Leszna, 
począwszy od wykonanego odcinka ulicy Przejezdnej w kierunku ulicy Wolińskiej, tj. od km 0+000 do 
km 0+400.  
 
Pytanie nr 2: 
Wnosimy o przedłożenie badań geologicznych istniejącego podłoża gruntowego. Z kosztorysu 
ofertowego wynika, że głębokość korytowania wyniesie ca. 20 cm (364,7 m3 / 1788 m2) Droga 
przebiega po terenach niezurbanizowanych i zachodzi podejrzenie, że głębokość zalegania gruntów 
rolnych jest zdecydowanie większa, a ich wymiana na grunty niewysadzinowe będzie nieodzowna. 
Odpowiedź nr 2: 
Zamawiający informuje, że badania geologiczne, stanowiące Załącznik nr 11 do SWZ udostępnia na 
stronie internetowej prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno.   
 
Pytanie nr 3: 
Wnosimy o zmianę (zwiększenie) powierzchni warstw stabilizacyjnej i podbudów. Przy braku 
ogranicznika po obu stronach wzdłuż krawędzi drogi w postaci np. krawężnika betonowego, warstwy 
położone poniżej warstwy ścieralnej muszą być szersze, każda o co najmniej 1,5 wysokości warstwy 
położonej powyżej. Należy zastosować tzw. schodkowanie. Załączony kosztorys ofertowy nie 
przewiduje powyższego, a rysunki przekrojów normalnych są sporządzone niezgodnie z przepisami, 
gdyż nie przewidują przedmiotowego schodkowania. 
Odpowiedź nr 3: 
Zamawiający informuje, że: 
- nowy przekrój konstrukcyjny (Załącznik nr 11 do SWZ) oraz  
- zmodyfikowany kosztorys ofertowy, stanowiący Załącznik nr 10 do SWZ  
udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno.   
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Pytanie nr 4: 
Zgodnie z zapisami § 6 Projektu Umowy wymagane będzie prowadzenie dziennika budowy, a także 
powołany będzie kierownik budowy. Czy Zamawiający posiada zatem pozwolenie na jej budowę? 
Odpowiedź nr 4: 
Zamawiający informuje, że pozwolenie na budowę, stanowiące Załącznik nr 11 do SWZ jest 
udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania 
https://platformazakupowa.pl/pn/um_leszno.   
 
Pytanie nr 5: 
Jak Zamawiający przewiduje zagospodarowanie gruntu pochodzącego z koryta. Czy Wykonawca ma w 
cenie jednostkowej uwzględnić również jego utylizację czy przewiezienie na odległość 10 km, lecz na 
wskazane miejsce przez Zamawiającego i pozostawienie do zagospodarowania przez Zamawiającego 
w terminie późniejszym? 
Odpowiedź nr 5: 
Zamawiający informuje, że Wykonawca ma uwzględnić w cenie ofertowej odwóz urobku wraz z jego 
utylizacją. 
 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 

II. Zamawiający, działając w oparciu o art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, przedłuża termin składania ofert o czas 
niezbędny na ich przygotowanie, tj.: 
 
- termin składania ofert:  do dnia: 06.08.2024 r. do godz. 10:00; 
- termin wnoszenia wadium:  do dnia 06.08.2024 r. do godz. 10:00; 
- termin otwarcia ofert:  dnia 06.08.2024 r. o godz. 10:30; 
- termin związania ofertą:  do dnia 04.09.2024 r. 
 
 
 

 Kierownik 
 Miejskiego Zarządu Dróg  
 /-/ Dominik Kaźmierczak 
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